Aroapetonro

TeoT 1

Ofpa 1

A. 1. Ava/p xou B/a, tote vo deifete 6t =B 1 a=—.
2. Av of/p xar B=0, tote vo deitete ot |a| <|B].

B. Noyopoxmpicete tig tapaxite npotdosig pe Zooto (X) 1] Adbog (A).
1. Av a/p wou B/y, tote al/y 2. Av a/B, tote a=molB
3. Av a/p, tote |a|=Z|B]

4. KdaOe axépoog a=0 sivor dioupétng tov 0
5. Av ,AeZ wxou kA=1 1012 k=A=1
Ofpa 2
‘Eotm o =2+ moA3
5
a. Na Bpeite tov aplOud o mote: — € Z
o
B. Av a—P+2=0, vodsifere ot 12/(a* —B%)
Y. Av 8/a wxo 6>1, vo deifete 6t 34 (a+1)
Ofpa 3
Botw a=5v+2, veN" xat 20—-pB+1=0

a. No deiete 611 0 povadikds Beticdg axépatog & mov dwmpel Tovg 20 ko P

givaro 1.
B. Av v/a, vo ppeite o v.
7. Na Seifere: 2°"' —2 = m0A62
Ofno 4
A. Av 8/(a+2B) ko 8/(30.+3P), o,peZ vo deiters btu:
b Gl A ke s e i,  6%/ap

B. Nodeifere 6tz 13497 +4*"), yaxdfe veN





